



骑手们奋勇争先。



▲运动员们你追我赶，在公路上上演速度与激情。



▲骑行路障区。

省运会(成年组)自行车赛鸣金

金江湖畔 “骑”乐无穷

文/图 记者 杨敏华 陈红云

9月10日上午,为期两天的省运会(成年组)自行车比赛在“中国油茶之都”邵阳县金江乡金江湖畔鸣金,并举行了颁奖仪式。来自全省13个市州代表队159名运动员展开了激烈比拼,邵阳代表队8名运动员参赛。

此次自行车(成年组)比赛为期2天,角逐出金、银、铜牌各4枚。比赛分别为山地自行车比赛(9月9日开赛)和公路自行车比赛(9月10日开赛)两个项目。公路自行车分为男子80公里

和女子60公里,山地自行车分为男子25公里和女子20公里。

9日上午9时30许,裁判员一声枪响后,首先进行的是男子山地自行车比赛,经过激烈拼搏,永州101号运动员黄胜安以1小时13分55秒的成绩获比赛第一名。

随后进行的是女子山地自行车比赛。本次女子山地自行车比赛共40名运动员参赛,与男子山地自行车比赛不同的是,女子山地自行车只需骑行20公里。永州代表队运动员朱维以1小时12分39秒获得第一名。邵阳代

表队运动员李思以1小时23分12秒的成绩获得第二名。

9月10日上午进行的是公路自行车比赛。男子公路自行车80公里赛,长沙代表队获得一枚金牌一枚银牌,常德代表队拿下一枚铜牌。女子公路自行车60公里赛,长沙代表队获得一枚金牌,一枚铜牌,邵阳代表队获得一枚银牌。

邵阳代表队运动员李思在女子公路自行车60公里比赛中,奋力拼搏追赶,最后以1小时47分47秒的成绩憾负实力强劲的长沙代表队运动员袁薇,获得比赛第二名。



▲邵阳选手李思获两块银牌。

记者 童中涵 罗哲明

9月7日,省运会(青少年组)古典式乙组69公斤级摔跤决赛中,我市选手戴毅夺金。

今年16岁的戴毅来自武冈市,在父亲的熏陶下练习摔跤,小小年纪的他在摔跤场上已摸爬滚打了7年。“我父亲是一个武术爱好者,小时候他经常带我去武冈市业余体校玩,在那里我接触到了摔跤启蒙教练,在他的引导下我渐渐爱上了这项运动。”2015

年,为进一步提升自己,13岁的戴毅背上行囊前往长沙,在黄教练的推荐下,在省摔跤队二队进行训练。

“通过这三年的专业训练,我对自己的摔跤技术更加自信,去年省锦标赛我只拿到了第三,但这次参加省运会我就是冲着金牌来的。”戴毅说,自己未来的目标是通过不断苦练,争取早日拿到全国冠军,为家人争光,为邵阳添彩。

摔跤场上的戴毅霸气十足,充满阳刚之气,场下的他却很安

戴毅:

能文能武,越“摔”越精彩

静。闲暇时他喜欢找一个幽静的场所,练练硬笔书法,舒缓一下在训练和比赛中紧绷的神经。字如其人,戴毅的书法笔力劲健,字体灵动飘逸。“我儿子从小比较好学,他都是一确定目标后就不会轻易放弃。”儿子在省运会上夺金的喜讯传来后,父亲姜方勇喜上眉梢。

“这个伢子从小有个特点,不仅训练场上能吃苦,脑瓜子也特别活,所以我给他制定的培养计划是训练成绩要上去,文化课也不能落下。”启蒙教练黄生彪说,为了让戴毅全面发展,2016年他与孩子父亲姜方勇商量后,又送他去了湖南省体育职业学校读大专。“戴毅能取得今天这样的成绩,与他肯钻研、爱学习密不可分。”黄生彪说。



▲9月7日,戴毅(红衣服)与株洲队员在进行古典式乙组69公斤级摔跤决赛。



颁奖现场